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Σε απόλυτη ετοιμότητα αλλά και επιφυλακή για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων πυρκαγιών βρίσκεται ο Δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη, με τις δημοτικές υπηρεσίες και τις εθελοντικές ομάδες να είναι σε διαρκή ετοιμότητα.

Υπό την προεδρεία του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη συνεδρίασε το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο

(Σ.Τ.Ο.) Πυλαίας – Χορτιάτη, όπου και επικαιροποιήθηκε η πορεία υλοποίησης του σχεδιασμού του δήμου για τη φετινή

αντιπυρική περίοδο, συζητήθηκε η πορεία συνεργασίας με την Πυροσβεστική και ελέγχθηκε η ετοιμότητα όλων των

εμπλεκόμενων φορέων.

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Είμαστε σε πόλεμο με τις πυρκαγιές, οι πολίτες
να συνεργάζονται με τις υπηρεσίες»
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Ανάμεσα στα θέμα που συζητήθηκαν στη συνεδρίαση ήταν:

«Είμαστε σε πόλεμο με τις πυρκαγιές. Οι υπηρεσίες μας είναι σε συνεχή επιφυλακή για το ενδεχόμενο πρόκλησης

πυρκαγιάς. Το κλειδί για την προστασία των δασών μας είναι ο συντονισμός και η συνεργασία όλων των υπηρεσιών.

Γι’ αυτό και η συνεδρίαση του Συντονιστικού, όπου διαπιστώσαμε ότι συνεργαζόμαστε άψογα με την Πυροσβεστική

Υπηρεσία, το Δασαρχείο, την Αστυνομία και με τις εθελοντικές ομάδες Πολιτικής Προστασίας. Η έκκλησή μου προς

τους πολίτες είναι να προσέχουν και να αποφεύγουν κάθε ενέργεια που αυξάνει τον κίνδυνο πρόκλησης πυρκαγιών

ιδιαίτερα αυτές τις ημέρες», τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη συνεδρίαση του Σ.Τ.Ο. συμμετείχαν ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε.

Πανοράματος και Πυλαίας Γιάννης Καρτάλης και η εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Άρτεμις Αγαθοκλέους,

εθελοντές του δήμου, στελέχη Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, εκπρόσωποι του ΕΚΑΒ,

εθελοντικών οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας, της Πυροσβεστικής, της Αστυνομίας, του Δασαρχείου, της ΕΥΑΘ,

της Εταιρίας Διανομής Αερίου, καθώς και εκπρόσωποι δημοτικών υπηρεσιών του δήμου.

Σεμινάρια προσομοίωσης φυσικών καταστροφών

Την ίδια στιγμή συνεχίζονται τα εκπαιδευτικά σεμινάρια προσομοίωσης φυσικών καταστροφών που διοργανώνει ο

δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για την εκπαίδευση των εθελοντών και των στελεχών Πολιτικής Προστασίας. Στα σεμινάρια

οι συμμετέχοντες, με την πολύτιμη βοήθεια και εμπειρία του εκπαιδευτή, αντιστράτηγου ε.α. της Πυροσβεστικής

Σπύρου Βαρσάμη, έρχονται αντιμέτωποι με σενάρια δασικής πυρκαγιάς και σεισμού και εκπαιδεύονται σε τρόπους

Ο συνεχής καθαρισμός δημοτικών κοινόχρηστων χώρων και πάρκων, αλλά και η εκ νέου ειδοποίηση των

ιδιοκτητών ακινήτων όπου ο καθαρισμός δεν έχει γίνει από μέρους τους

 η απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων από επικίνδυνα σημεία

 η πορεία υλοποίησης των προγραμμάτων antinero 1 και 2 για τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών και γενικότερα

η προστασία του Σέιχ Σου από τη δασική και πυροσβεστική υπηρεσία
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συμπεριφοράς και αντιμετώπισης. Είναι η πρώτη φορά που η Αυτοδιοίκηση αξιοποιεί τη σύγχρονη, ψηφιακή

τεχνολογία για την εκπαίδευση των στελεχών της και των Εθελοντών πολιτικής προστασίας με εντυπωσιακά

αποτελέσματα και πρόθεση του Δήμου είναι η συνέχιση και ένταση του κύκλου τους και τα επόμενα χρόνια.
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